

На Молодёжной, 74 случился пожар.

Около девяти утра прохожие заметили дым, вышедший из окна на 11-м этаже дома, и вызвали пожарных. Из-за двери квартиры, в которой произошло возгорание, огнеборцам никто не отвечал. Чтобы проникнуть внутрь, дверь пришлось деблокировать. В одной из комнат горел диван. Пожар быстро потушили.

При входе в комнату, где находился очаг возгорания, огнеборцы обнаружили лежащего на полу мужчину без признаков жизни. Как выяснилось, это был 61-летний хозяин квартиры. На его теле имелись свежие резаные раны на животе и руках. Возле межкомнатной двери валялись осколки стекла. Не исключено, что мужчина мог по неосторожности порезаться сам.

Однако вернувшаяся из загранпоездки жена, отсутствовавшая в доме в момент пожара, сообщила кое-что важное. По ее словам, из квартиры пропали сейф, ключи и средства мобильной связи ее мужа. Нашелся и водитель, работавший у погибшего бизнесмена. Он рассказал о странной смс-переписке, происходившей между ним и его боссом за несколько минут до пожара.

Изучением обстоятельств произошедшего в горевшей квартире, вероятно, скоро займутся сотрудники правоохранительных органов. Как сообщил старший дознаватель Отдела надзорной деятельности МЧС России по городскому округу Игорь Петрушин, материалы, собранные по факту пожара, переданы в Следственный комитет.